

Hlavné mesto Slovenskej republiky Bratislavy

SPRÁVA zo zahraničnej pracovnej cesty (ZPC)

Zahranická pracovná cesta sa uskutočnila do štátu: Rakúsko

Dátum od-do: 19.2.2013

Účastníci ZPC: Mgr. Katarína Kapišinská

Podrobné údaje o rokovaní – kde sa rokovanie uskutočnilo, s kým sa rokovalo, obsah rokovania:

Stretnutie projektovej riadiacej skupiny sa uskutočnilo v rámci projektu cezhraničnej spolupráce RECOM SK-AT v EUREGIO Center Zistersdorf v Rakúsku. Prerokovali sa aktivity a bežná agenda týkajúca sa projektu.

Témy rokovania: projektová analýza potenciálov a sietí, program. obdobie 2014-2020, pracovný balík 5, administrácia projektu, plán stretnutí.

Projektová analýza potenciálov a sietí

Nemecká verzia analýzy potenciálov a sietí má byť dokončená do 11.3. a následne preložená do slovenčiny. Slovenská verzia bude rozposlaná slov. partnerom na pripomienkovanie a následne sa uskutoční interné stretnutie proj. partnerov 20.3.2013 (BA), na ktorom sa preberú pripomienky so zhotoviteľom Mecca + Aurex.

Na základe návrhu Spoločného technického sekretariátu sa majú uskutočniť 2 workshopy - 1 v AT a 1 na SK s približne 80-90 ľuďmi. Na týchto workshopoch by zhotoviteľ prezentoval analýzu a zároveň by zabezpečil jednu z položiek výdavkov na workshopy (tak, aby si splnil to, k čomu sa zaviazal v zmluve).

1. workshop je naplánovaný na 30.4.2013 pravdepodobne v Burgenlande a 2. workshop sa uskutoční 14.5.2013 niekde v blízkosti BA.

Programovacie obdobie 2014-2020

Už vyššie spomínané workshopy majú slúžiť aj pre ďalšie programovacie obdobie a jedným z bodov programu bude aj diskusia v rámci prac. skupín na témy, ktoré by mali byť ťažiskové pre ďalšie programové obdobie. Vzhľadom na to, že sa jedná o témy týkajúce sa celého programu, workshopy sa uskutočnia s podporou Spoločného technického sekretariátu (zabezpečí prenájom miestnosti, preklady a techniku).

Pracovný balík 5

V súčasnosti je aktivita týkajúca sa pracovného balíka 5 takmer hotová a výstupmi sú: komparatívna analýza, akčný plán, brožúra (pripravuje sa preklad do SJ). Komparatívna analýza sa zaoberá témami novej spolupráce Trnavského samosprávneho kraja a Dolného Rakúska, možnými bariérami a analýza zároveň prináša odporúčania.

Ostatné

P. Baurecht pripravil manuál pre jednoduché spravovanie domovskej stránky projektu. Forma databanky bude aktualizovaná. Každý z partnerov je povinný ju aktualizovať a zadávať do nej správne údaje v správnom tvare - je potrebné uvádzať do stĺpca „región“ región toho partnera, ktorý je povinný dáta aktualizovať.

Vyhodnotenie z hľadiska splnenia účelu ZPC a odborného prínosu:

ZPC splnila svoj účel. Účastníci prediskutovali aktivity projektu a prebrali ďalšie kroky týkajúce sa týchto aktivít.

Konkrétne úlohy, ktoré vyplynuli z výsledkov rokovania účastníka / účastníkov ZPC:

1. Aktualizovať databanku projektu do 20.3.2013.
2. Účasť na stretnutiach v rámci projektu.

V Bratislave, dňa 25.2.2013

Podpis účastníka / účastníkov ZPC